

中心城区城市管理多部门全力迎战强降雨

坚守滞水点 助排保畅通

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

6月18日6时15分,市城市管理局和运城市气象局联合发布城市暴雨积涝气象风险蓝色预警,中心城区随即迎来强降雨天气,部分路段出现积水现象。

雨情就是命令。为保障城市运行正常,市城市管理局迅速响应,组织市排水服务中心、市市容环卫中心及综合行政执法队等部门,启动防汛应急预案。

在城市各易积水点,排水工作人员第一时间打开雨水井盖,加快排水速度,并在井口设置明显的警示牌,提醒过往车辆和行人注意安全。执法人员坚守在积水较深的路口,确保车辆有序通行,避免因积水引发交通拥堵或安全事故。环卫工人重点清理雨水井盖周围的杂物,确保排水畅通。同时,各组值守人员密切关注积水情况,一旦发现积水,立即上报。市排水服务中心工作人员迅速赶赴现场,通过机械泵车抽排和人工助排的方式,争分夺秒排除路面积水,力求尽快恢复道路通行条件。

当天6时许,在中心城区学苑路与永乐街交叉口,几名环卫工人正在下水道口附近清理垃圾。经过一个小时的忙碌,7时许,该路口所有下水道口的垃圾已经清理完毕。

而在马路对面学苑桥北口的易积水点处,来自市城市管理局排水服务中心的梁喜旺,已坚守了5个小时。

“接到预警信息后,我们凌晨3点多就过来将水泵搭好,4点多开始降雨。这场雨来得快,走得也快,到8点多雨已经基本停了。等降雨彻底停了,我们再撤。”梁喜旺说。

经过各部门的协同努力,截至当天9时,中心城区大部分积水路段无明显积水,交通秩序逐步恢复正常。降雨停止后,市市容环卫中心组织人员、机械等环卫作业力量,投入雨后道路排水清淤工作中,确保城区环境快速恢复整洁有序,道路通行顺畅。

市城市管理局相关负责人表示,下一步,该局将时刻绷紧防汛安全弦,密切关注气象部门发布的天气预警信息,严格按照应急预案开展城市防汛排涝工作,切实提升防汛能力,筑牢城市汛期安全防线。



◀俯身清除井盖垃圾



在这场强降雨中,市城市管理局各部门以高效的行动力和高度的责任感,筑起了一道守护城市安全的坚实防线。从凌晨的提前布防,到雨中的坚守,再到雨后的快速清理,每一个环节都体现着城市管理者的责任与担当。

环卫工人在雨中弯腰清



理下水道的身影,排水服务中心工作人员持续5小时的坚守,执法队队员在积水中的指挥疏导……这些平凡而感人的画面,正是“人民至上”理念的生动实践。他们用行动证明,城市的正常运转,离不开无数一线工作者的默默付出。

此次应急响应不仅展现了中心城区防汛体系的协同高效,也为今后应对极端天气积累了宝贵经验。相信在这些一线工作人员的守护下,我们的城市将在汛期保持畅通稳定,人民群众的生命财产安全也会更有保障。

记者 樊慧敏

6月24日8时至7月14日24时 西城墙路(德新路至南城墙路)封闭施工 请绕行

运城晚报讯(记者 祁克宁)6月18日,从市热力有限公司获悉,该公司将对中心城区西城墙路(德新路至南城墙路)段实施补偿器设置技改项目,施工期间需封闭道路。施工封路时间为6月24日8时

至7月14日24时,封闭期间禁止一切行人、车辆通行。

施工期间,绕行措施:

(一)自北向南绕行措施:由红旗西街去往西城墙路南的车辆,请由解放南路→银湖西街进行绕

行,或由圣惠南路→德新路进行绕行。

(二)自南向北绕行措施:由西城墙路南去往红旗西街的车辆,请由银湖西街→解放南路进行绕行,或由德新路→圣惠南路进行绕行。

省道238线临晋至永济段 改造封闭施工

运城晚报讯(记者 祁克宁)6月17日,从永济市交通运输局获悉,因省道238线临晋至永济段建设项目需改造,起点位于永济市与临猗县交界处,起点桩号K5+179,从2025年6月18日起至2026年1月14日实施全封闭施工。

请永济去往临猗方向的过往车辆和行人绕行。绕行路线:省道238线(高铁引道)。

市热力有限公司举办“冬病夏治”现场交流活动

运城晚报讯(记者 樊慧敏)为深入贯彻落实“听民意、办实事”工作要求,扎实推进2025年度城镇供热“冬病夏治”专项行动,6月17日,市热力有限公司在中心城区西湖小区广场举办集中供热“冬病夏治”现场交流活动,以面对面沟通的方式倾听群众诉求,切实解决民生难题。

当天上午,在市人大代表、市政政协委员,以及市城市管理局、市住建局、盐湖区住建局、盐湖区西城街道等部门和单位负责人的监督指导下,50余名来自不同小区的居民代表与热力公司工作人员齐聚一堂,

围绕供热庭院管网分户改造工作展开深入交流,共同探讨推进改造工作的有效举措。

活动现场,该公司专业技术人员用通俗易懂的语言,向居民详细解读庭院管网分户改造的政策要求和技术知识。活动还特别邀请已改造和未改造用户代表分享经验、提出建议。针对居民提出的各类问题,现场工作人员逐一进行细致解答。此外,现场工作人员还通过发放供热知识宣传册和宣传扇等方式,向居民普及供热知识。

在交流环节,政府部门代表、市

人大代表和市政协委员从政策落实、行业监管等不同维度,结合群众关切和行业发展趋势,对分户改造工作提出意见或建议,并就下一步工作提出明确要求和殷切期望。

该公司负责人表示,公司将继续加大分户改造政策宣传力度,通过多种形式提升居民对改造工作的认知度和参与度。同时,分户改造专项工作组将严格遵循工作标准,稳步推进改造工程实施,确保更多居民享受到高效便捷的并联供热服务,切实提升群众获得感和幸福感。

闻喜开展防范 非法集资宣传月活动

运城晚报讯(记者 祁克宁)6月15日,闻喜县组织多部门在该县人民广场联合开展2025年防范非法集资宣传月活动。

当天,相关部门工作人员通过发放宣传手册、设立咨询台等多种形式,向过往群众详细讲解非法集资的表现形式、主要特征和社会危害,传授识别非法集资犯罪手段的技巧,解读相关法律法规,并耐心解答群众关心的各类问题,帮助群众远离非法集资陷阱,切实守护好自己的“钱袋子”。

此次活动旨在深入贯彻落实《防范和处置非法集资条例》,进一步提升群众风险防范意识,持续推进防范非法集资宣传工作常态化,为全县经济社会发展营造良好的金融环境。